
x0=4
f(x0) = f(4) = -12.109
x1 = x0 + h = 4+0.1 = 4.1
f(x1) = -13.42
Итерация №0
x1 = x0 + h = 4+0.1 = 4.1
f(x1) = f(4.1) = -13.42
f(x1) ≤ f(x0), поэтому:
x1=x0+h = 4+0.1 = 4.1
h=a∙h = 2∙0.1 = 0.2
Итерация №1
x2 = x1 + h = 4.1+0.2 = 4.3
f(x2) = f(4.3) = -15.758
f(x2) ≤ f(x1), поэтому:
x2=x1+h = 4.1+0.2 = 4.3
h=a∙h = 2∙0.2 = 0.4
Итерация №2
x3 = x2 + h = 4.3+0.4 = 4.7
f(x3) = f(4.7) = -18.799
f(x3) ≤ f(x2), поэтому:
x3=x2+h = 4.3+0.4 = 4.7
h=a∙h = 2∙0.4 = 0.8
Итерация №3
x4 = x3 + h = 4.7+0.8 = 5.5
f(x4) = f(5.5) = -15.522
Интервал: (4.7;5.5)

Решение было получено и оформлено с помощью сервиса:
Метод Свенна
Вместе с этой задачей решают также:
Метод Фибоначчи онлайн
Метод Ньютона онлайн
Приближенное нахождение корней уравнения
Вычислительная математика онлайн
Формула трапеции
Формула Симпсона
Метод Зейделя
